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130-19/2012.  

 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 

Készült:  Kunadacs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. szeptember 27-én     

                 a Polgármesteri Hivatal tanácskozótermében megtartott rendkívüli üléséről. 

 

Jelen vannak: Dunai László polgármester 

Bódog Ferenc, Kőrözsi Krisztián, Látosné Laczkovics Anett képviselő (4 fő)  

 

Távolmaradását bejelentette: Farkas Ildikó, Gattyán Zoltán, Makai Katalin, képviselő (3 fő) 

 

Tanácskozási joggal megjelent: Palla Tibor jegyző 

 

Dunai László polgármester üdvözli a képviselő – testület rendkívüli ülésén megjelenteket.  

 

A Polgármester megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a 7 fős képviselő-testületből 

az ülés kezdetén 4 fő, a képviselők több mint fele megjelent, így a képviselő-testület 16
00 

órakor megkezdi munkáját.  

A Polgármester elmondja, hogy a munkatervtől eltérő időpontban történő ülés összehívását a 

lakossági szilárd hulladékkezelési közszolgáltatás 2013. évi lehetőségeinek előkészítése 

indokolja, mivel december 31-ig a jelenlegi közszolgáltatói rendszert át kell alakítani.  

Az ülés napirendjén szereplő előterjesztés az SZMSZ-nek megfelelően került megküldésre. 

 

A Polgármester javaslatot tesz az ülés napirendjére. 

 

N a p i r e n d 

 

1. A lakossági hulladékkezelési közszolgáltatás 2013. évi lehetőségei.  

Előadó: polgármester 

2. Bejelentések  

Előadó: polgármester 

 

A Képviselő-testület az ismertetett napirendet egyhangúan elfogadja. 

 

l. Napirend tárgyalása 

A lakossági hulladékkezelési közszolgáltatás lehetőségei. 

Előadó: polgármester 

(Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva, 1 sz. melléklete) 

 

A Polgármester az írásos előterjesztéshez szóbeli kiegészítést fűz. Elmondja, hogy a jogi 

szabályozás tervezetei már ismertek. Ismerteti a hatályos jogi hátteret. Bemutatja az Izsák-

Kom Kft. hulladékkezelő működését. A Kft. pénzügyi helyzetéről ad tájékoztatást. A szelektív 

hulladékgyűjtés várható formájáról beszél. Az Izsák-Kom Kft. készült a feladatellátásra, 120 

millió forint megtakarítással rendelkezik. Ezt a rekultivációra tette félre a cég. Ebből 

vásárolná meg a gyűjtéshez szükséges járműveket. A NAV részére a jövő évtől háromezer 

forint/tonna összeget kell fizetni, ami egy év múlva duplájára nő. A váltást három fős 



előkészítő bizottság szervezte. A kukákat a lakosnak kell megvásárolnia. A Kft. teljes 

egészében önkormányzati tulajdon, így előnyösebb lehet számunkra. A szavazás üzletrész 

arányos a társaságban. 

 

Bódog Ferenc képviselő támogatja a javaslatot, jónak tartja az irányt. Hiányolja az 

alternatívákat. A lakosságnak jobb lenne, ha csak annyit fizetne, amennyi szolgáltatást 

ténylegesen igénybe vesz. Nem teszi ki mindenki minden alkalommal a kukáját. Ha a 

rekultivációra képzett tőkét most járművek beszerzésére fordítjuk, erre újabb alapot kell 

képezni. 

 

A Polgármester az előterjesztés és az elmondottak alapján javasolja a határozat tervezetének 

változatlan formában történő elfogadását. 

 

A Képviselő –testület 4 szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza. 

 

Kunadacs Község Képviselő-testületének 94/2012.(IX.27.) sz. Kth. 

A lakossági hulladékkezelési közszolgáltatás 2013. évi biztosítása.  

 

H a t á r o z a t 

 

1. Kunadacs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint az Izsák-

Kom Kft. tulajdonosa úgy dönt, hogy 2013. január 1-jével megbízza az 

Izsák-Kom Kft-t a hulladékártalmatlanítás mellett a hulladék begyűjtési és 

szállítási közszolgáltatási feladatok ellátásával is, és ezáltal részt vesz a 

többi tulajdonos önkormányzattal a közös hulladékgazdálkodás 

megvalósításában.  

2. A hulladékkezelő közszolgáltató kijelölése a mindenkor hatályos 

jogszabályoknak megfelelően történjen. 

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. - 2. pontban 

foglaltak végrehajtására és a hulladékgazdálkodási törvényben, valamint a 

végrehajtási rendeletekben foglaltaknak megfelelő hulladék közszolgáltatási 

szerződés megkötésére. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a feladatellátásra 

vonatkozó vállalkozói szerződést aláírja. 

Határidő: 2012. december 15. 

Felelős: Dunai László polgármester 

 

 

2. Napirend tárgyalása 

Bejelentések 

Előadó: polgármester 

 

- A Polgármester tájékoztatja a Képviselő-testületet a járások kialakítása előkészítésének 

jelenlegi helyzetéről és a közös önkormányzati hivatalok várható pénzügyi finanszírozásáról.  

 

- A Polgármester tájékoztatja a Képviselő-testületet a Kecskeméten megtartott polgármesteri 

értekezleten az iskolák működtetésének átadásával kapcsolatban kialakult álláspontról. A 

finanszírozás eddig ismert módjáról szintén tájékoztatást ad.  

 



- A Polgármester tájékoztatja a Képviselő-testületet a közös önkormányzati hivatal 

kialakításával kapcsolatban Kunpeszéren történt megbeszélésről. 

 

- A Polgármester tájékoztatja a Képviselő-testületet a tájház avatásának várható időpontjáról 

és módjáról. 

 

- A Polgármester tájékoztatja a Képviselő-testületet a Kossuth u. 2. szám alatti lakás és a 

védőnői szolgálat épülete felújításának állásáról. 

 

Mivel az ülésnek több napirendje, kérdése, hozzászólása nem volt, a polgármester az ülést 

16 óra 45 perckor bezárta. 

 

Kmf. 

         

 

  Dunai László                                                                        Palla Tibor 

          polgármester                                              jegyző 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

 


